



*Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro*

D.R. n. 535

IL RETTORE

- VISTA la Legge 30 dicembre 2010, n. 240, "*Norme in materia di organizzazione delle università, di personale accademico e reclutamento, nonché delega al Governo per incentivare la qualità e l'efficienza del sistema universitario*", e ss.mm.ii.;
- VISTO lo Statuto dell'Università degli Studi Magna Grecia di Catanzaro, emanato con D.R. n. 657 del 4 luglio 2011 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - Serie Generale del 12.07.2011, n. 160; modificato con D.R. n. 305 del 07.03.2023 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - Serie Generale del 23.03.2023 n. 70;
- VISTO il Regolamento per l'amministrazione, la finanza e la contabilità, emanato con D.R. n. 62 del 29.01.2015, in atto vigente;
- VISTO il Regolamento missioni, emanato con D.R. n. 78 del 24.01.2024, in atto vigente;
- CONSIDERATO che sono state segnalate delle criticità relativamente ad alcune voci riportate nella tabella allegata al suddetto Regolamento;
- VISTA la delibera assunta dal Senato Accademico nella seduta del 28.02.2024, con la quale è stato espresso parere favorevole in merito alle modifiche apportate alla tabella del vigente "Regolamento missioni";
- VISTA la delibera assunta dal Consiglio di Amministrazione nella seduta del 27.03.2024, con la quale sono state approvate le modifiche alla tabella del suddetto regolamento;

DECRETA

per le motivazioni espresse nel preambolo

Art. 1

Il "Regolamento missioni" è modificato nella Tabella allo stesso allegata, come di seguito riportato:

TABELLA

VIAGGIO E TRASPORTO	ALLOGGIO	PASTI
MEZZI STRAORDINARI TAXI limite massimo giornaliero del rimborso delle spese di TAXI: - 30,00 euro sia in Italia che all'estero per le aree URBANE; - 70,00 euro sia in Italia che all'estero per le aree EXTRA	Docenti e Ricercatore, Dirigenti, Personale esterno dipendente di altri Enti, Personale Tecnico Amm.vo <del>cat.</del> <del>EP</del> , Assegnisti di ricerca, Specializzandi ITALIA = euro 200,00 /notte ESTERO= euro 258,23/notte oppure REGIME	ITALIA Docenti e Ricercatore, Dirigenti, Personale esterno dipendente di altri Enti, Personale Tecnico Amm.vo, Assegnisti di ricerca, Specializzandi, dottorandi, Collaboratori esterni, Borsisti, Dottorandi, Post-Dottorandi,



Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro

URBANE	FORFETTARIO - RIF. D.M del 23/03/2011 tab. C	<p>Studenti Limite massimo giornaliero Missioni &gt;8 &lt;12 h € 45,00 Missioni &gt;12 h 90,00</p> <p>ESTERO limite massimo giornaliero (RIF. D.M del 23/03/2011 tab. B): Docenti e Ricercatore, Dirigenti, Personale esterno dipendente di altri Enti, Personale Tecnico Amm.vo Assegnisti di ricerca, dottorandi e Specializzandi: 1 pasto <del>da € 30,00 a</del> <b>fino a max</b> € 47,50 al giorno <del>in base al luogo di missione</del> 2 pasti <del>da € 60,00 a</del> <b>fino a max</b> € 95,00 <del>in base al luogo di missione.</del> Collaboratori esterni, Borsisti, Post-Dottorandi, Studenti 1 pasto <del>da € 20,00 a</del> <b>fino a max</b> € 37,50 <del>in base al luogo di missione</del> 2 pasti <del>da € 40,00 a</del> <b>fino a max</b> € 75,00 <del>in base al luogo di missione</del> oppure REGIME FORFETTARIO - RIF. D.M del 23/03/2011 tab. C</p>
AEREO Classe ' - economica ' - business class per i soli viaggi transcontinentali di durata superiore a 5 ore (L.266/2005)	<p><del>Personale</del> <del>Tecnico-</del> <del>amministrativo,</del> Collaboratori esterni, Borsisti, Dottorandi, Post-Dottorandi, Studenti ITALIA = euro <b>160,00</b> <b>129,11</b>/notte ESTERO= euro <b>129,11</b> <b>160,00</b>/notte oppure REGIME FORFETTARIO - RIF. D.M del 23/03/2011 tab. C</p>	
TRENO I^ CLASSE, Auto propria Rimborso forfettario chilometrico secondo tabelle ACI		



*Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro*

Art. 2

Il “Regolamento missioni” modificato entra in vigore a decorrere dalla data di pubblicazione sul sito istituzionale dell’Ateneo.

Ai sensi della normativa vigente, il presente decreto è sottratto al controllo di legittimità e sarà acquisito al Registro della raccolta interna dell’Ateneo.

Catanzaro,

*Il Rettore*  
Prof. Giovanni Cuda

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'G. Cuda', written over the printed name of the Rector.

A handwritten mark or signature in the bottom right corner of the page, consisting of a stylized, possibly illegible, scribble.